
ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ ИЗ 02 КОЛА 

 КУП-А ФСС НА ТЕРИТОРИЈИ ФС БЕОГРАДА 

- Седница одржана 20.10.2023.године.- 

 

КАЖЊАВАЈУ СЕ: 

- Миљковић Ненад, члан ФК ''ШУШЊАР 1977'' са 2 (две) утакмице забране играња по 

члану 54 ДП ФСС. 

- Јованчић Дамјан, члан ФК ''ТОРЛАК'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по члану 

54 ДП ФСС. 

- Ђорђевић Милош, члан ФК ''БУДУЋНОСТ'' са 4 (четири) утакмице забране играња по 

члану 57 ДП ФСС. 

 

- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ФК ''РАДНИЧКИ'' (О) новчаном казном у 

износу од 25.000 динара због слабе организације КУП утакмице РАДНИЧКИ – ЗВЕЗДАРА јер 

редарска служба није спречила улазак четири н.н. лица на терен за време другог 

полувремена како би ушли у расправу са гостујућим играчем. Након завршетка утакмице 

Милан Вигњевић редар са маркером тражио је од делегата да не напише слабу 

организацију утакмице што је кулминирало расправом, вређањем и претњама упућених 

судији утакмице – поновљен прекршај слабе организације (5 коло).  

 

 

ОДЛУКЕ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДИЈЕ 

СРПСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана 17.10.2023. године.- 

 

КАЖЊАВAЈУ СЕ: 

- Алекса Броћета, члан ФК ''ЈЕДИНСТВО'' са 1 (једном) утакмицом забране играња по 

члану 54 ДП ФСС. 

- Андреј Рупар, члан ФК ''РАД'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 ДП ФСС. 

- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 10 колу кажњавају се: 

  ФК ''ГСП ПОЛЕТ ДОРЋОЛ'' – 10.000 динара (пет опомена) 

  ФК ''СИНЂЕЛИЋ'' – 15.000 динара (пет опомена, поновљен прекршај) 

-  Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 10 колу кажњава се ФК ''БУДУЋНОСТ'' новчаном 

казном у износу од 10.000 динара - слаба организација утакмице БУДУЋНОСТ – ЗВЕЗДАРА 

(од пријављених 10 редара, три је било присутно, тако да је 20-так навијача проузроковало 

краткотрајан прекид утакмице због вређања судије). 

 

 

 

 



 

 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ЗОНСКЕ ЛИГЕ БЕОГРАД 
- Седница одржана  18.10.2023. године.- 

 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС кажњава се ФК ''БСК 1926'' новчаном казном у износу 
од 5.000 динара – слаба организација утакмице (недовољан број редара, сакупљача 
лопти). 
 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 10 колу кажњавају се; 
  ФК ''БАЛКАН МИРИЈЕВО'' – 5.000 динара (пет опомена) 
  ФК ''УМКА'' – 5.000 динара (пет опомена) 
  ФК ''НАПРЕДАК'' (М) – 11.000 динара (пет опомена више пута поновљен прекршај). 
 

 
ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 

ПРВЕ БЕОГРАДСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 
-Седница одржана 17.10.2023.године.- 

 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Ивановић Немања, члан ФК ''БУСК'' са 4 (четири) утакмице забране играња по 
члану 55 ДП ФСС. 
- Рауковић Ненад, члан ФК ''ПОСАВАЦ ТИШМА'' са 1 (једном) утакмицом забране 
играња по члану 52 ДП ФСС. 
- Петровић Петар, члан ФК ''ШУМАДИЈА''(Ш) са 2 (две) утакмице забране играња 
по члану 54 ДП ФСС. 
- Петровић Александар, члан ОФК ''БОРАЦ'' са 3 (три) утакмице забране играња по 
члану 55 ДП ФСС. 
- Илић Иван, члан ФК ''ТУРБИНА'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 54 
ДП ФСС. 
- Радовановић Страхиња, члан ФК ''ШУМАДИЈА'' (Ш) са 1 (једном) утакмицом 
забране играња по члану 52 ДП ФСС. 
- Војводић Златко, члан ФК ''ЦРВЕНА ЗВЕЗДА КОНАТИЦЕ'' са 1 (једном) утакмицом 
забране играња по члану 52 ДП ФСС. 
- Илић Иван, члан ОФК ''МЛАДОСТ'' са 2 (две) утакмице забране играња по члану 
54 ДП ФСС. 
 
- Због прекршаја из члана 54 у вези са чланом 9 ДП ФСС у 08 колу кажњава се ФК 
''РУШАЊ'' новчаном казном у износу од 3.000 динара због неспортског понашања 
и искључења тренера. 
 



- Због прекршаја из члана 64 ДП ФСС у 08 колу кажњава се ФК ''РОЈКОВАЦ'' 
новчаном казном у износу од 3.000 динара  због нереда од стране навијача на 
трибинама. 
 
- Због прекршаја из члана 54 у вези са чланом 9 ДП ФСС кажава се ФК ''ШУМАДИЈА 
1962'' новчаном казном у износу од 3.000 динара због неспортског понашања и 
искључења представника клуба. 
 
 

ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ДИСЦИПЛИНУ 
МЕЂУОПШТИНСКЕ ЛИГЕ ГРУПА ''А'', ''Б'' И ''Ц'' 

- Седница одржана 18.10.2023.године. 
 
КАЖЊАВАЈУ СЕ: 
- Због прекршаја из члана 53 ДП ФСС у 08 колу кажњавају се: 
   
  ФК ''СРЕМ'' – 5.000 динара (пет опомена) 
  ФК ''СИНЂЕЛИЋ 2012'' –  8.000 динара (пет опомена, поновљен    прекршај) 
 
- Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 08 колу на утакмици КЕЛТИ – СИНЂЕЛИЋ 
2012   кажњава се ФК ''КЕЛТИ'' новчаном казном у износу од 5.000 динара – слаба 
организација утакмице (неспортско понашање редара). 
 
- Због прекршаја из члана 54 ДП ФСС опомиње се тренер ФК ''ПАЛИЛУЛАЦ'' 
Данојлић Драган. 

 


